

Chambre des représentants de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999 (*)

21 AVRIL 1999

PROJET DE DÉCLARATION de révision de la Constitution

AMENDEMENTS

N° 1 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — du titre II de la Constitution, en vue d'y insérer des dispositions nouvelles bannissant tout traitement inhumain ou dégradant et garantissant le droit au respect de l'intégrité physique, psychique et sexuelle, notamment par le droit à la protection contre le racisme, la xénophobie et le sexisme, le droit de connaître toutes les données relatives à son origine biologique et le droit de ne pas subir d'expérimentation ou de prélèvement à caractère médical ; »

N° 2 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

Voir:

- 2150 - 98 / 99 :

– N° 1 : Projet de déclaration de révision de la Constitution.

(*) Cinquième session de la 49^{ème} législature

Belgische Kamer van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (*)

21 APRIL 1999

ONTWERP VAN VERKLARING tot herziening van de Grondwet

AMENDEMENTEN

Nr. 1 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — titel II van de Grondwet, teneinde daarin nieuwe bepalingen in te voegen die elke onmenselijke of mensonterende behandeling bannen en het recht op de eerbiediging van de fysieke, psychische en seksuele integriteit waarborgen, met name via het recht op bescherming tegen racisme, xenofobie en seksisme, het recht alle gegevens te kennen in verband met zijn biologische oorsprong en het recht geen experiment of afname van medische aard te ondergaan; »

Nr. 2 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

Zie:

- 2150 - 98 / 99 :

– Nr. 1 : Ontwerp van verklaring tot herziening van de Grondwet.

(*) Vijfde zitting van de 49^{ste} zittingsperiode

« — du titre II de la Constitution, en vue d'y insérer des dispositions nouvelles concernant les droits des justiciables, tant accusés que victimes, notamment ceux garantis par la Convention européenne de sauvegarde des droits de l'homme et des libertés fondamentales ; »

N° 3 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — du titre II de la Constitution, en vue d'y insérer une disposition nouvelle abolissant la peine de mort ; »

N° 4 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — du titre II de la Constitution, en vue d'y insérer une disposition nouvelle garantissant le droit à l'objection de conscience ; »

N° 5 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 8 de la Constitution en vue de supprimer toute discrimination entre européens et non-européens ; »

N° 6 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 10, alinéa 2, de la Constitution en vue de permettre aux non-Belges d'accéder aux emplois dans l'administration publique ; »

N° 7 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 16 de la Constitution, en vue d'améliorer les garanties accordées aux citoyens en ce qui concerne l'indemnisation en matière d'expropriation ; »

N° 8 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — titel II van de Grondwet, teneinde daarin nieuwe bepalingen in te voegen met betrekking tot de rechten van de rechtsonderhorigen, zowel van de beschuldigen als van de slachtoffers, met name die welke worden gewaarborgd door het Verdrag tot bescherming van de rechten van de mens en de fundamentele vrijheden ; »

Nr. 3 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — titel II van de Grondwet, teneinde daarin een nieuwe bepaling in te voegen tot afschaffing van de doodstraf ; »

Nr. 4 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — titel II van de Grondwet, teneinde daarin een nieuwe bepaling in te voegen die het recht op gewetensbezwaar waarborgt ; »

Nr. 5 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 8 van de Grondwet teneinde elke discriminatie tussen Europeanen en niet-Europeanen af te schaffen ; »

Nr. 6 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 10, tweede lid, van de Grondwet teneinde de niet-Belgen in staat te stellen toegang te krijgen tot betrekkingen in overheidsdienst ; »

Nr. 7 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 16 van de Grondwet, teneinde de waarborgen te verbeteren die aan de burgers worden toegekend met betrekking tot de schadevergoeding in geval van onteigening ; »

Nr. 8 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — de l'article 23 de la Constitution, en vue d'y insérer une disposition nouvelle concernant le droit du citoyen à un service universel, notamment en matière postale, bancaire, de télécommunication et de mobilité ; »

N° 9 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — du titre III de la Constitution, en vue d'y insérer des dispositions nouvelles relatives au référendum ; »

N° 10 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 34 de la Constitution en vue d'y insérer des dispositions nouvelles relatives au référendum pour l'approbation des traités internationaux qui impliquent un transfert de souveraineté ; »

N° 11 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 39bis de la Constitution en vue de permettre l'organisation de référendums au niveau régional ; »

N° 12 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 41, alinéa 5, de la Constitution en vue de permettre l'organisation de référendums aux niveaux provincial et communal ; »

N° 13 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 57 de la Constitution en vue de moderniser le droit de pétition ; »

N° 14 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 61, alinéa 1^{er}, de la Constitution, pour ce qui concerne les mots « âgés de dix-huit ans accomplis » en vue d'abaisser l'âge requis pour être électeur ; »

« — artikel 23 van de Grondwet, teneinde daarin een nieuwe bepaling in te voegen met betrekking tot het recht van de burger op een universele dienstverlening, met name inzake post, bankzaken, telecommunicatie en mobiliteit ; »

Nr. 9 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — titel III van de Grondwet, teneinde daarin nieuwe bepalingen in te voegen met betrekking tot het referendum ; »

Nr. 10 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 34 van de Grondwet teneinde daarin nieuwe bepalingen in te voegen betreffende het referendum met het oog op de goedkeuring van de internationale verdragen die een soevereiniteitsoverdracht inhouden ; »

Nr. 11 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 39bis van de Grondwet teneinde de organisatie van referendums op gewestelijk vlak mogelijk te maken ; »

Nr. 12 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 41, vijfde lid, van de Grondwet teneinde de organisatie van referendums op provinciaal en gemeentelijk vlak mogelijk te maken ; »

Nr. 13 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 57 van de Grondwet teneinde het petitie-recht te moderniseren ; »

Nr. 14 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 61, eerste lid, van de Grondwet, met betrekking tot de woorden « achttien jaar » teneinde de kiesgerechtigde leeftijd te verlagen ; »

N° 15 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 107, alinéas 1^{er} et 2, de la Constitution en vue de permettre au parlement de déterminer l'organisation générale de l'administration, notamment en termes de départmentalisation des nominations; »

N° 16 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 109 de la Constitution en vue de moderniser les pouvoirs du Roi en matière de sanction et de promulgation des lois; »

N° 17 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 167, § 1^{er}, alinéa 2, de la Constitution en vue de mieux définir le rôle du parlement par rapport à l'envoi de troupes belges à l'étranger; »

N° 18 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — du titre III, chapitre VI, de la Constitution, en vue d'y insérer une disposition nouvelle relative au rapport entre les normes du droit interne et celles du droit international ou du droit supranational ; »

N° 19 DE MM. LOZIE, DELEUZE ET TAVERNIER

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 181 de la Constitution en vue d'adapter le financement des cultes et des conceptions philosophiques non confessionnelles à l'évolution des mentalités.

N° 20 DE M. VANVELTHOVEN ET CONSORTS

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 156 de la Constitution; ».

Nr. 15 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 107, eerste en tweede lid, van de Grondwet teneinde het parlement in staat te stellen de algemene organisatie van de administratie te bepalen, met name in het licht van de strijd tegen de macht van de partijen inzake benoemingen; »

Nr. 16 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 109 van de Grondwet teneinde de bevoegdheden van de Koning inzake bekrachtiging en afkondiging van de wetten te moderniseren; »

Nr. 17 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 167, § 1, tweede lid, van de Grondwet teneinde de rol van het parlement met betrekking tot het sturen van Belgische strijdkrachten naar het buitenland beter te omschrijven; »

Nr. 18 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — titel III, hoofdstuk VI, van de Grondwet, teneinde daarin een nieuwe bepaling in te voegen met betrekking tot de verhouding tussen de interne rechtsnormen en de normen van het internationaal of supranationaal recht; »

Nr. 19 VAN DE HEREN LOZIE, DELEUZE EN TAVERNIER

De lijst aanvullen als volgt :

« — artikel 181 van de Grondwet teneinde de financiering van de erediensten en van de niet-confessionele levensbeschouwingen aan te passen aan de veranderende mentaliteit. »

Nr. 20 VAN DE HEER VANVELTHOVEN c.s.

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 156 van de Grondwet »

L. VANVELTHOVEN
S. DE CLERCK
R. DELATHOUWER
Y. LETERME

N° 21 DE MM. MAINGAIN ET REYNDERS

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 11 de la Constitution »

JUSTIFICATION

L'article 11 peut être modifié de manière à limiter l'exercice par les partis racistes et xénophobes, des droits reconnus.

N° 22 DE MM. MAINGAIN ET REYNDERS

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 10 de la Constitution »

JUSTIFICATION

L'article 10 peut être révisé ou complété dans deux sens. D'abord pour mettre la Constitution en concordance avec le droit européen concernant l'accès des ressortissants européens aux emplois publics. Il s'indique également de prévoir que la loi sanctionne toute discrimination fondée sur la langue.

N° 23 DE MM. MAINGAIN ET REYNDERS

Au premier tiret, remplacer les mots «des dispositions nouvelles» par les mots «un article 32bis».

JUSTIFICATION

Il convient de ne pas permettre la modification de l'ensemble d'un titre, de manière à ce que les pouvoirs conférés au Constituant ne dépassent en aucun cas la volonté du préconstituant. Le présent amendement permet d'atteindre le but visé sans laisser la possibilité de modifier d'autres dispositions qui n'ont aucun rapport avec celui-ci.

N° 24 DE MM. REYNDERS ET MAINGAIN

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 142 de la Constitution, en vue d'étendre les compétences de la Cour d'Arbitrage ».

N° 25 DE MM. REYNDERS ET MAINGAIN

Compléter la liste comme suit :

« — du titre III de la Constitution, en vue d'y insérer un article 33bis concernant le référendum ».

Nr. 21 VAN DE HEREN MAINGAIN EN REYNDERS

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 11 van de Grondwet ».

VERANTWOORDING

Artikel 11 kan worden gewijzigd om de uitoefening van de erkende rechten door de racistische en xenofobe partijen te beperken.

Nr. 22 VAN DE HEREN MAINGAIN EN REYNDERS

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 10 van de Grondwet ».

VERANTWOORDING

Artikel 10 kan in twee richtingen worden herzien of aangevuld. In de eerste plaats om de Grondwet in overeenstemming te brengen met het Europees recht betreffende de toegang van de Europese burgers tot overheidsambten. Het is ook aangewezen te bepalen dat de wet elke discriminatie op basis van de taal straft.

Nr. 23 VAN DE HEREN MAINGAIN EN REYNDERS

Bij het eerste streepje, de woorden «nieuwe bepalingen» vervangen door de woorden «een artikel 32bis».

VERANTWOORDING

Het is aangewezen niet de wijziging van een hele titel mogelijk te maken, opdat de aan de grondwetgever verleende bevoegdheden in geen geval verder gaan dan de bevoegding van de preconstituante. Dankzij dit amendement kan het beoogde doel worden verwezenlijkt, zonder de mogelijkheid in te stellen andere bepalingen te wijzigen, die er geen enkel verband mee hebben.

Nr. 24 VAN DE HEREN MAINGAIN EN REYNDERS

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 142 van de Grondwet, om de bevoegdheden van het Arbitragehof uit te breiden ».

Nr. 25 VAN DE HEREN MAINGAIN EN REYNDERS

De lijst aanvullen als volgt :

« — van titel III van de Grondwet, om een artikel 33bis in te voegen betreffende het referendum ».

N° 26 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — du titre II de la Constitution, en vue d'y insérer des dispositions nouvelles assurant la protection des droits et libertés, garantis par la Convention des nations unies relative aux droits de l'enfant;».

N° 27 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — du titre II de la Constitution, en vue d'y insérer des dispositions nouvelles relatives aux services publics;».

N° 28 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 12 de la Constitution, en vue de renforcer les droits des justiciables, qu'ils soient inculpés ou victimes;».

N° 29 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 34 de la Constitution, en vue d'instaurer le référendum décisionnel en ce qui concerne la ratification des traités;».

N° 30 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 36 de la Constitution, en vue de permettre l'organisation de référendums décisionnels au niveau fédéral;».

N° 31 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 39 de la Constitution, en vue de conférer un caractère contraignant au référendum régional;».

N° 32 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 41 de la Constitution, en vue de conférer un caractère contraignant aux référendums provincial et communal;».

N° 33 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

Nr. 26 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van titel II van de Grondwet, om nieuwe bepalingen in te voegen die de bescherming moeten verzekeren van de rechten en vrijheden, gewaarborgd door het VN-verdrag inzake de rechten van het kind»

Nr. 27 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van titel II van de Grondwet, om nieuwe bepalingen in te voegen, die betrekking hebben op de dienstverlening van de overheid».

Nr. 28 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 12 van de Grondwet, om de rechten van de rechtsonderhorigen, zowel verdachten als slachtoffers, te verbeteren».

Nr. 29 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 34 van de Grondwet, om het bindend referendum in te voeren, inzake de goedkeuring van verdragen».

Nr. 30 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 36 van de Grondwet, om het bindend referendum op het federale niveau mogelijk te maken».

Nr. 31 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 39 van de Grondwet, om het gewestelijk referendum een bindend karakter te verlenen».

Nr. 32 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 41 van de Grondwet, om het provinciale en gemeentelijke referendum een bindend karakter te verlenen».

Nr. 33 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — de l'article 50 de la Constitution, en vue de maintenir l'incompatibilité entre la fonction de ministre et la qualité de membre d'une des deux Chambres, mais en prévoyant un système permettant aux remplaçants de continuer à siéger, même après la démission du ministre;».

N° 34 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 53 de la Constitution, en vue de soustraire la constitution d'une commission d'enquête parlementaire à l'obligation d'adopter une résolution à la majorité absolue et, ce faisant, de permettre la constitution d'une telle commission par une décision minoritaire;».

N° 35 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 61, alinéa 1er, de la Constitution, en vue d'abaisser l'âge requis pour voter;».

N° 36 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 62, alinéa 3, de la Constitution, en vue de supprimer l'obligation de se présenter au bureau de vote;».

N° 37 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — du titre III, chapitre III, section II, de la Constitution, en vue d'y insérer des dispositions (nouvelles) relatives à l'élection directe du premier ministre et du vice-premier ministre;».

N° 38 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 96 de la Constitution, en vue de mettre le texte de cet article en concordance avec l'élection directe du premier ministre et du vice-premier ministre ».

N° 39 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 100 de la Constitution, en vue de mettre le texte de cet article en concordance avec l'élection directe du premier ministre et du vice-premier ministre et d'accorder aux ministres le droit de voter dans l'assemblée pour laquelle ils ont été élus.»

« — van artikel 50 van de Grondwet, om de onverenigbaarheid tussen het ambt van minister en het lidmaatschap van een van beide Kamers te behouden, maar in een regeling te voorzien waardoor de vervangers zitting blijven hebben, zelfs na het ontslag van de minister».

Nr. 34 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 53 van de Grondwet, om de oprichting van een parlementaire onderzoekscommissie te onttrekken aan een besluit te nemen bij volstreekte meerderheid en om zodoende de mogelijkheid te scheppen dat zo'n commissie bij minderheidsbeslissing zou opgericht worden».

Nr. 35 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 61, eerste lid, van de Grondwet, om de kiesgerechtigde leeftijd te verlagen».

Nr. 36 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 62, derde lid van de Grondwet, om de opkomstplicht af te schaffen».

Nr. 37 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van titel III, hoofdstuk III, afdeling II, van de Grondwet, om nieuwe bepalingen in te voegen met betrekking tot de rechtstreekse verkiezing van de eerste minister en de vice-eerste minister».

Nr. 38 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 96 van de Grondwet, om de tekst ervan in overeenstemming te brengen met de rechtstreekse verkiezing van de eerste minister en de vice-eerste minister».

Nr. 39 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 100 van de Grondwet, om het in overeenstemming te brengen met de rechtstreekse verkiezing van de eerste minister en de vice-eerste minister, en om de ministers stemrecht te verlenen in de Kamer waarvoor zij verkozen zijn».

N° 40 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 104 de la Constitution, en vue de supprimer les secrétaires d'État fédéraux. »

N° 41 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 109 de la Constitution, en vue de confier la sanction et la promulgation des lois au gouvernement. »

N° 42 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 115 de la Constitution, en vue de remplacer la dénomination «Conseil flamand» par la dénomination «Parlement flamand».

N° 43 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 156 de la Constitution, en vue notamment de permettre l'établissement d'une cour d'appel dans la province de Limbourg. »

N° 44 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — du titre III, chapitre IV, section Ire, sous-section II, de la Constitution, en vue d'insérer des dispositions relatives à l'élection directe du ministre-président des gouvernements de communauté et de région et du ministre-vice-président du gouvernement de la région de Bruxelles-Capitale. »

N° 45 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — du titre III, chapitre VI, de la Constitution, en vue d'insérer un article 159bis relatif au rapport entre les normes du droit interne et les normes du droit international et supranational. »

N° 46 DE M. DEWAEEL

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 162 de la Constitution, en vue de transférer la compétence relative à la législation organique des provinces et des communes, en ce compris les lois électorales, aux régions. »

Nr. 40 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 104 van de Grondwet, om de federale staatssecretarissen af te schaffen. »

Nr. 41 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 109 van de Grondwet, om de bekrachtiging en afkondiging van de wetten over te laten aan de regering. »

Nr. 42 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 115 van de Grondwet, om het woord «Raad» te vervangen door het woord «Parlement». »

Nr. 43 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 156 van de Grondwet, onder meer om de oprichting van een hof van beroep in de provincie Limburg mogelijk te maken. »

Nr. 44 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van titel III, hoofdstuk IV, afdeling I, onderafdeling II, van de Grondwet, om bepalingen in te voegen met betrekking tot de rechtstreekse verkiezing van de minister-president van de gemeenschaps- en gewestregeringen en van de minister-vice-president van de regering van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest. »

Nr. 45 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van titel III, hoofdstuk VI, van de Grondwet, om een artikel 159bis in te voegen, betreffende de verhouding tussen de normen van het interne recht en de normen van het internationale en supranationale recht. »

Nr. 46 VAN DE HEER DEWAEEL

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 162 van de Grondwet, om de bevoegdheid met betrekking tot de organieke wetgeving inzake de provincies en gemeenten, met inbegrip van de kieswetgeving, over te dragen aan de gewesten. »

N° 47 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 168 de la Constitution, en vue de renforcer le contrôle parlementaire du gouvernement en ce qui concerne la négociation de traités; ».

JUSTIFICATION

L'objectif est que le Parlement confie au gouvernement un mandat effectif auquel il devra se tenir. Le gouvernement ne devrait obtenir pareil mandat qu'en vue de la négociation de traités qui réduisent la souveraineté de la Belgique.

N° 48 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 170, § 2, alinéa 2, de la Constitution, en vue d'y disposer qu'il ne revient pas au législateur de désigner des matières dans lesquelles les communautés et les régions ne peuvent pas percevoir, réduire ou supprimer des impôts; ».

N° 49 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — du titre V de la Constitution, en vue d'y insérer un article 174bis concernant la fixation d'un maximum absolu en matière de pression fiscale et parafiscale; ».

N° 50 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 180 de la Constitution, en vue d'adapter la structure de la Cour des comptes à la structure fédérale de l'Etat; ».

N° 51 DE M. DEWAELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 195 de la Constitution, en vue d'insérer le référendum décisionnel dans le cadre d'une révision de la Constitution; ».

N° 52 DE M. BOURGEOIS

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 153 de la Constitution; ».

Nr. 47 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 168 van de Grondwet, om de parlementaire controle op de regering, met betrekking tot de onderhandelingen over verdragen, te versterken ».

VERANTWOORDING

Beoogd wordt, de invoering van een werkelijk mandaat, waaraan de regering zich dient te houden. Dergelijk mandaat zou enkel van toepassing zijn voor verdragen waarmee een deel van de soevereiniteit wordt afgestaan.

Nr. 48 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 170, § 2, tweede lid, van de Grondwet, om de regel te bevestigen dat het de wetgever niet toekomt, materies aan te wijzen, waarop de gemeenschappen en gewesten geen belastingen kunnen heffen, beperken of afschaffen ».

Nr. 49 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van titel V van de Grondwet, om een artikel 174bis in te voegen, betreffende de vaststelling van een absoluut maximum van fiscale en para-fiscale druk ».

Nr. 50 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 180 van de Grondwet, om de structuur van het Rekenhof te herzien, in overeenstemming met de federale staatsstructuur ».

Nr. 51 VAN DE HEER DEWAELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 195 van de Grondwet, om het bindend referendum in te voeren in het kader van een grondwetsherziening ».

P. DEWAELE

Nr. 52 VAN DE HEER BOURGEOIS

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 153 van de Grondwet ».

JUSTIFICATION

La révision de cet article de la Constitution doit permettre d'élaborer, pour les magistrats du ministère public, un statut disciplinaire qui soit comparable à celui des magistrats du siège.

N° 53 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'intitulé* ».

N° 54 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 1er de la Constitution* ».

N° 55 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 2 de la Constitution* ».

N° 56 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 3 de la Constitution* ».

N° 57 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 4 de la Constitution* ».

N° 58 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 5 de la Constitution* ».

N° 59 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *du titre II de la Constitution, en vue d'insérer un article abolissant la peine de mort* ».

VERANTWOORDING

De herziening van dit grondwetsartikel moet het mogelijk maken om voor de magistraten van het openbaar ministerie een tuchtstatuut uit te werken, dat gelijkaardig is aan dat van de zittende magistratuur.

G. BOURGEOIS

Nr. 53 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van het opschrift* ».

Nr. 54 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 1 van de Grondwet* ».

Nr. 55 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 2 van de Grondwet* ».

Nr. 56 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 3 van de Grondwet* ».

Nr. 57 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 4 van de Grondwet* ».

Nr. 58 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 5 van de Grondwet* ».

Nr. 59 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van titel II van de Grondwet, om een artikel in te voegen betreffende de afschaffing van de doodstraf* ».

N° 60 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE**Compléter la liste comme suit :**

« — de l'article 8 de la Constitution ».

N° 61 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE**Compléter la liste comme suit :**

« — de l'article 11 de la Constitution ».

N° 62 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE**Compléter la liste comme suit :**

« — de l'article 21 de la Constitution ».

N° 63 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE**Compléter la liste comme suit :**

« — de l'article 30 de la Constitution ».

N° 64 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE**Compléter la liste comme suit :**

« — de l'article 32 de la Constitution ».

N° 65 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE**Compléter la liste comme suit :**

« — du titre III de la Constitution, en vue d'insérer un article garantissant une proportion raisonnable d'hommes et de femmes en ce qui concerne la participation au processus décisionnel politique ».

N° 66 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE**Compléter la liste comme suit :**

« — du titre III de la Constitution, en vue d'insérer un article garantissant une administration accessible, correcte et démocratique ».

N° 67 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE**Compléter la liste comme suit :**

« — du titre III de la Constitution, en vue d'insérer

Nr. 60 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE**De lijst aanvullen als volgt :**

« — van artikel 8 van de Grondwet ».

Nr. 61 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE**De lijst aanvullen als volgt :**

« — van artikel 11 van de Grondwet ».

Nr. 62 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE**De lijst aanvullen als volgt :**

« — van artikel 21 van de Grondwet ».

Nr. 63 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE**De lijst aanvullen als volgt :**

« — van artikel 30 van de Grondwet ».

Nr. 64 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE**De lijst aanvullen als volgt :**

« — van artikel 32 van de Grondwet ».

Nr. 65 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE**De lijst aanvullen als volgt :**

« — van titel III van de Grondwet, om een artikel in te voegen betreffende een redelijke verhouding tussen mannen en vrouwen bij de deelneming aan de politieke besluitvorming ».

Nr. 66 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE**De lijst aanvullen als volgt :**

« — van titel III van de Grondwet, om een artikel in te voegen betreffende de garantie van een toegankelijke, correcte en democratische administratie ».

Nr. 67 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE**De lijst aanvullen als volgt :**

« — van titel III van de Grondwet, om een artikel in

un article accordant au parlement un droit d'évocation en ce qui concerne les arrêtés d'exécution».

N° 68 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — du titre III de la Constitution, en vue d'y insérer un article limitant la durée d'un mandat ministériel;».

N° 69 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 35 de la Constitution;».

N° 70 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 36 de la Constitution;».

N° 71 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 37 de la Constitution;».

N° 72 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 38 de la Constitution;».

N° 73 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 39 de la Constitution;».

N° 74 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 40 de la Constitution;».

N° 75 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 41 de la Constitution;».

te voegen betreffende de toekenning aan het parlement van een evocatierecht op uitvoeringsbesluiten».

Nr. 68 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van titel III van de Grondwet, om een artikel in te voegen betreffende een beperking van de duur van een ministerambt».

Nr. 69 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 35 van de Grondwet».

Nr. 70 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 36 van de Grondwet».

Nr. 71 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 37 van de Grondwet».

Nr. 72 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 38 van de Grondwet».

Nr. 73 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 39 van de Grondwet».

Nr. 74 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 40 van de Grondwet».

Nr. 75 VAN DE HEER BOURGEOIS EN MEVROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 41 van de Grondwet».

N° 76 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 44 de la Constitution* ».

N° 77 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 45 de la Constitution* ».

N° 78 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 46 de la Constitution* ».

N° 79 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 50 de la Constitution* ».

N° 80 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 52 de la Constitution* ».

N° 81 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 56 de la Constitution* ».

N° 82 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 57 de la Constitution* ».

N° 83 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 59 de la Constitution* ».

N° 84 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

Nr. 76 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 44 van de Grondwet* ».

Nr. 77 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 45 van de Grondwet* ».

Nr. 78 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 46 van de Grondwet* ».

Nr. 79 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 50 van de Grondwet* ».

Nr. 80 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 52 van de Grondwet* ».

Nr. 81 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 56 van de Grondwet* ».

Nr. 82 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 57 van de Grondwet* ».

Nr. 83 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 59 van de Grondwet* ».

Nr. 84 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *de l'article 62 de la Constitution*».

N° 85 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 63 de la Constitution*».

N° 86 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 68 de la Constitution*».

N° 87 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 72 de la Constitution*».

N° 88 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 96 de la Constitution*».

N° 89 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 103 de la Constitution*».

N° 90 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 104 de la Constitution*».

N° 91 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 105 de la Constitution*».

N° 92 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 113 de la Constitution*».

« — *van artikel 62 van de Grondwet*».

Nr. 85 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 63 van de Grondwet*».

Nr. 86 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 68 van de Grondwet*».

Nr. 87 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 72 van de Grondwet*».

Nr. 88 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 96 van de Grondwet*».

Nr. 89 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 103 van de Grondwet*».

Nr. 90 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 104 van de Grondwet*».

Nr. 91 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 105 van de Grondwet*».

Nr. 92 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 113 van de Grondwet*».

N° 93 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 125 de la Constitution* ».

N° 94 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 130 de la Constitution* ».

N° 95 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 132 de la Constitution* ».

N° 96 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 135 de la Constitution* ».

N° 97 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 142 de la Constitution* ».

N° 98 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 147 de la Constitution* ».

N° 99 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 148 de la Constitution* ».

N° 100 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — *de l'article 158 de la Constitution* ».

N° 101 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

Nr. 93 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 125 van de Grondwet* ».

Nr. 94 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 130 van de Grondwet* ».

Nr. 95 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 132 van de Grondwet* ».

Nr. 96 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 135 van de Grondwet* ».

Nr. 97 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 142 van de Grondwet* ».

Nr. 98 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 147 van de Grondwet* ».

Nr. 99 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 148 van de Grondwet* ».

Nr. 100 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — *van artikel 158 van de Grondwet* ».

Nr. 101 VAN DE HEER BOURGEOIS en mevrouw VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — de l'article 160 de la Constitution ».

N° 102 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 162 de la Constitution ».

N° 103 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 166 de la Constitution ».

N° 104 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 167 de la Constitution ».

N° 105 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 170 de la Constitution ».

N° 106 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 175 de la Constitution ».

N° 107 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 180 de la Constitution ».

N° 108 DE M. BOURGEOIS ET MME VAN DE CASTEELE

Compléter la liste comme suit :

« — de l'article 195 de la Constitution ».

« — van artikel 160 van de Grondwet ».

Nr. 102 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 162 van de Grondwet ».

Nr. 103 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 166 van de Grondwet ».

Nr. 104 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 167 van de Grondwet ».

Nr. 105 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 170 van de Grondwet ».

Nr. 106 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 175 van de Grondwet ».

Nr. 107 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 180 van de Grondwet ».

Nr. 108 VAN DE HEER BOURGEOIS EN ME-VROUW VAN DE CASTEELE

De lijst aanvullen als volgt :

« — van artikel 195 van de Grondwet ».

G. BOURGEOIS
A. VAN DE CASTEELE